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	3.4	 Projekt	techniczny	-	część	opisowa

 3.4.1 Przedmiot opracowania  

Przedmiotem opracowania jest inwestycja pt.: „Budowa elektroenergetycznej sieci kablowej 0,4 kV,
budowa elektroenergetycznego  przyłącza  kablowego  0,4  kV  ”  w  m.  Płock,  ul.  Łukasiewicza,  ul.
Hermana, gmina M. Płock.

 3.4.2 Zakres rzeczowy projektowanych sieci i urządzeń  

Zasilanych ze stacji o nr ruchowym: T710065 ul. Hermana,
1. Wymiana pojedynczego słupa SN: —
2. Linia napowietrzna SN: —
3. Rozłącznik napowietrzny SN: —
4. Linia kablowa SN: —
5. Mufy kablowe: typ: SMH4 Pb-RF 50-150 V; 2 kpl.

  typ: SMHSV4 50-150; 1 kpl.
6. Głowice kablowe: typ: SFEX4 120-240; 2 kpl.

 typ: SFEX4 70-150; 7 kpl.
7. Ograniczniki przepięć: —
8. Złącze kablowe SN: —
9. Stacja transformatorowa SN/nn: Zab. ob. 12; proj. NH-2; 100A gG 

10. Transformator: —
11. Wymiana pojedynczego słupa nn: —
12. Linia napowietrzna nn: —

dł. trasy / dł. całkowita: —
13. Przyłącze napowietrzna nn: —

dł. trasy / dł. całkowita: —
14. SzaAka pomiarowa: —
15. Przyłącze kablowe: NA2XY 4x120 SM

dł. trasy / dł. całkowita: 2/6m
16. SzaAka pomiarowa: P2-Rs/LZV/LZR/F; 1 kpl.
17. Linia kablowa nn: NA2XY 4x240 SM; Pole 12  

dł. trasy / dł. całkowita: 39/55 m
 NA2XY 4x120 SE; Pole 12  
dł. trasy / dł. całkowita: 5/15 m

18. Kablowa rozdzielnica szafowa: KRSN-1/6R-NH2/F; 1 kpl.
19. Słupowy rozłącznik bezpiecznikowy: —
20. Przecisk: —
21. Przewiert: —
22. Wyszczególnienie przyłączanych odbiorców 

Warunki przyłączenia - P/24/034527	
Nr działki – 486/25	
Moc przyłączeniowa – 2x12,0kW
Zabezpieczenie główne – 6x	Etimat	T	1p	25A	+	3x	NH-00	40A	gG
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 3.4.3 Podstawa opracowania   

• Warunki przyłączenia ENERGA-OPERATOR S.A. nr P/24/034527.
• Warunki budowy sieci ENERGA-OPERATOR S.A. nr B/24/039557.
• Koncepcja ofertowa.
• Umowa o wykonanie projektu nr PJ02975/24 zawartej z Energa Operator S.A.
• Uzgodnienie koncepcji zasilania w ENERGA-OPERATOR S.A. nr 659/71MMD/2024.
• Inwentaryzacja w terenie.
• Mapa do celów projektowych.
• Obowiązujące przepisy.  
• Norma N SEP-E-004 Elektroenergetyczne i sygnalizacyjne linie kablowe czerwiec 2003r.
• Standardy techniczne projektowania i  budowy sieci  SN i  nn Energa-Operator S.A.  z  dnia 02

listopada 2023r.
• Katalog ETI: „WT-NH wkładki topikowe nożowe  i osprzęt”.

 3.4.4 Stan istniejący – inwentaryzacja sieci i urządzeń  

Na  terenie  objętym  inwestycją  występują:  stacja  transformatorowa  15/0,4  kV  wnętrzowa,
elektroenergetyczna sieć kablowa 15 kV i 0,4 kV, sieć wodociągowa, sieć ciepłownicza, podziemna
sieć  teletechniczna,  projektowana  kanalizacja  deszczowa,  kanalizacja  ogólnospławna,  ulica
Hermana. Na terenie opracowania nie występują urządzenia melioracji wodnej ujęte w ewidencji
urządzeń melioracji wodnych i zmeliorowanych gruntów.

 3.4.5 Rozbiórki  

Nie dotyczy.

 3.4.6 Linia SN (napowietrzna/kablowa)  

Nie dotyczy.
 3.4.7 Stacja transformatorowa SN/nn  

• Dobór zabezpieczeń obwodu 11 na stacji trafo. 15/0,4 kV T710065 ul. Hermana

Zgodnie ze standardami technicznymi projektowania i budowy sieci SN i nn Energa-Operator S.A.
z dnia 02 listopada 2023r,  jako zabezpieczenie  obwodu nr  12 w istn.  rozdzielnicy stacyjnej  w
stacji  trafo. 15/0,4 kV dobrano wkładki bezpiecznikowe  NH-2;  100A gG, wkładki te zachowują
5-cio sekundowy prąd umownego zadziałania według katalogu ETI: „WT-NH wkładki topikowe
nożowe  i osprzęt”.
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 3.4.8 Linia nn   (  napowietrzna  /  kablowa  )  
• budowa	elektroenergetycznej		sieci	kablowej	0,4	kV	pole	nr	12
Projektowaną sieć kablową należy wykonać kablem NA2XY 4x240 SM z wydzielonego pola nr 12
istniejącej  rozdzielnicy nN zgodnie z załączonym schematem rys nr E-05.  Projektowany kabel
wprowadzić do proj. szaAki ZK nr 1 na dz. 486/25. 
Projektowana szaAka ZK nr 1 projektowana jest w zastępstwie istniejącej szaAki nr Z7105948.
Wszystkie kable w istn. szafce nr Z7105948 należy z niej wyprowadzić a szaAkę unieczynnić.
Istniejące kable wyprowadzone z szaAki nr Z7105948 należy przedłożyć w sposób wskazany na
załączonym schemacie rys E-05 i wprowadzić do proj. szaAki ZK nr 1. 
Zasilenie istniejącej szaAki nr Z7105949 z proj szaAki ZK nr 1 należy wykonać nowym odcinkiem
kabla NA2XY 4x120 SE.
W szafce ZK nr 1 w rozłączniku który zasilać będzie dla istniejący kabel bez opisu należy umieścić
wkładki bezpiecznikowe  NH-2; 63 A gG.
W miejscach skrzyżowań i zbliżeń z istn. uzbrojeniem terenu prace ziemne prowadzić ręcznie, a
proj. kabel 0,4 kV zabezpieczać rurami osłonowymi. Proj. kabel okładać w ziemi na głębokości:

• minimum 0,7 m na dz. 486/5 i 486/45 na obszarze poza pasem drogowym;
• określonej na proAilu (rys. E-02), na odcinkach nimi objętymi;
• minimum 0,5 m chodnikiem na  na dz. 486/25;

Kabel należy układać linią falistą na podsypce z piasku o grubości 10 cm, a następnie przysypać
taką  samą  warstwą  piasku.  Kable  przysypać  warstwą  ziemi  rodzimej  grubości  20 cm  oraz
przykryć folią oznaczeniową koloru niebieskiego, następnie do poziomu terenu zasypać ziemią.
Przed zasypaniem  wykopu  zgłosić  do odbioru  wstępnego  oraz  do inwentaryzacji  geodezyjnej,
należy również sprawdzić ciągłość żył i rezystancję izolacji kabla.
Na kabel nałożyć oznaczniki których treść poda Energa-Operator S.A.. Po wykonaniu robót teren
uporządkować. Trasa projektowanych urządzeń elektroenergetycznych pokazana jest na projekcie
zagospodarowania terenu.

• Budowa	sza-ki	ZK	nr	1
Projektowaną szaAkę typu  KRSN-1/6R-NH2/F, zgodną ze Standardami ENERGA-OPERATOR S.A.,
należy wybudować przy budynku na przyłączanej  działce.  Dokładna lokalizacja  projektowanej
szaAki przedstawiona jest na projekcie zagospodarowania terenu (Rys. E-01). Dla projektowanej
szaAki ZK nr 1 należy wykonać uziemienie pionowe o wartości rezystancji uziemienia R ≤ 10 Ω. Na
projektowanej szafce należy umieścić numer eksploatacyjny nadany przez ENERGA-OPERATOR
S.A. SzaAka powinna posiadać zamknięcie typu Master-Key, zarówno z wykorzystaniem wkładek
patentowych, jak i założenia kłódek. Wyposażenie szaAki należy wykonać zgodnie z dołączonym
schematem rys. E-05. 

 3.4.9 Oświetlenie uliczne  

Nie dotyczy.

 3.4.10 Przyłącza SN (napowietrzn  e  /  kablowe)  

Nie dotyczy.
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 3.4.11 Przyłącza nn (  napowietrzn  e  /kablowe)  

• budowa	elektroenergetycznego	przyłącza	kablowego	0,4	kV
W celu wykonania przyłącza kablowego z istniejącej szaAki Z7105949 należy wyprowadzić kabel
NA2XY  4x120  SE  i  wprowadzić  go  do  proj  szaAki  ZK  nr  2.  Proj.  kabel  okładać  w ziemi  na
głębokości  minimum  0,5  m,  linią  falistą  na podsypce  z piasku  o grubości  10 cm,  a następnie
przysypać taką samą warstwą piasku. Kable przysypać warstwą ziemi rodzimej grubości 20 cm
oraz  przykryć  folią  oznaczeniową  koloru  niebieskiego,  następnie  do poziomu  terenu  zasypać
ziemią.
Przed zasypaniem  wykopu  zgłosić  do odbioru  wstępnego  oraz  do inwentaryzacji  geodezyjnej,
należy również sprawdzić ciągłość żył i rezystancję izolacji kabla.
Na kabel nałożyć oznaczniki których treść poda  Energa-Operator S.A. Po wykonaniu robót teren
uporządkować. Trasa projektowanych urządzeń elektroenergetycznych pokazana jest na projekcie
zagospodarowania terenu.

• Budowa	sza-ki	ZK	nr	2
Projektowaną  szaAkę  pomiarową  typu  P2-Rs/LZV/LZR/F,  zgodną  ze  Standardami  Energa-
Operator S.A.,  należy  wybudować przy budynku na przyłączanej  działce.  Dokładna lokalizacja
projektowanej szaAki przedstawiona jest na projekcie zagospodarowania terenu (Rys. E-01). Dla
projektowanej  szaAki  ZK  nr  2  należy  wykonać  uziemienie  pionowe  o  wartości  rezystancji
uziemienia  R  ≤  30 Ω.  Na  projektowanej  szafce  należy  umieścić  numer  eksploatacyjny  nadany
przez ENERGA-OPERATOR S.A. SzaAka powinna posiadać zamknięcie typu Master-Key, zarówno z
wykorzystaniem  wkładek  patentowych,  jak  i  założenia  kłódek.  Wyposażenie  szaAki  należy
wykonać zgodnie z dołączonym schematem rys. E-05. 

 3.4.12 Ochrona przeciwprzepięciowa linii SN  

Nie dotyczy

 3.4.13 Ochrona przeciwprzepięciowa stacji transformatorowej SN/nn  

Urządzenia stacji po stronie SN chronione są od przepięć istn. ogranicznikami  przepięć SN.
Od strony nn urządzenia stacji chronione są istn. ogranicznikami przepięć 0,4 kV.

 3.4.14 Ochrona przeciwprzepięciowa linii nn  

Ochronę przeciwprzepięciową stanowić będą  istniejące i projektowane ograniczniki przepięć.

 3.4.15 Ochrona od porażeń prądem elektrycznym w linii napowietrznej  SN  

Nie dotyczy.

 3.4.16 Ochrona od porażeń prądem elektrycznym w złączu SN  

Nie dotyczy.

 3.4.17 Ochrona od porażeń prądem elektrycznym w stacji transformatorowej SN/nn  

Nie dotyczy.

 3.4.18 Ochrona od porażeń prądem elektrycznym w sieci nn   

Dla  sieci  0,4  kV  dodatkową  ochronę  przeciwporażeniową  stanowić  będzie  zastosowanie
samoczynnego  wyłączenia  zasilania  w układzie  sieciowym  TN-C,  z  możliwością  zastosowania
układu TN-C-S.
W celu zapewnienia skutecznej ochrony dodatkowej od porażeń w instalacji odbiorczej, należy
zastosować  szybkie  wyłączenie  oraz  wyłączniki  przeciwporażeniowe  różnicowoprądowe
bezpośrednie  o  prądzie  wyłączającym  Iw=30mA  i  prądzie  znamionowym  dobranym  do
obciążenia w układzie instalacji  TN-C-S.
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 3.4.19 Obliczenia techniczne  

• Dane	techniczne	sieci	0,4	kV
Stacja transformatorowa 15/0,4 kV..............................................................................T710065 ul. Hermana
Moc transformatora..........................................................................................................................................250 kVA
Odbiorcy na obwodzie nr 12.......................................................................................................... 3 istn + 1 proj. 
Zabezpieczenie obwodu nr 12
◦na stacji trafo.....................................................................................................................................NH-2; 100A gG

Moce przyłączeniowe:
◦ Działka 486/25 – P/24/034527, PPE nr 1 .......................................................................................12,0 kW
◦ Działka 486/25 – P/24/034527, PPE nr 2 .......................................................................................12,0 kW
◦ Istn. odbiorcy ..................................................................................................................................przyjęto 7,0 kW

• Dobór	wartości	zabezpieczeń	i	przewodów	na	obwodzie

◦ Pole nr 12: 

Na stacji trafo. 15/0,4 kV
Odbiorcy na obwodzie → 3 istn + 1 proj. 

(2*12+2*7)*0,714
Prąd obciążenia = = 42,11 AI=

∑ P∗k j

√3∗cosϕ∗U N
√3∗0,93∗0,4

Dobrano wkładki bezpiecznikowe	NH-2; 100A	gG.

• Dobór	zabezpieczeń	w	proj.	szafce	pomiarowej

◦ Działka nr 486/25 – WP P/24/034527 PPE nr 1

=
12,0

= 18,62 APrąd obciążenia (3-f)→ I=
∑ P∗k j

√3∗cosϕ∗U N
√3∗0,93∗0,4

Dobrano zabezpieczenie przedlicznikowe w postaci ograniczników mocy 3x Etimat T 1p 25A
dobezpieczonych wkładkami bezpiecznikowymi 3x NH-00 40A gG.

◦ Działka nr 486/25 – WP P/24/034527 PPE nr 2

=
12,0

= 18,62 APrąd obciążenia (3-f)→ I=
∑ P∗k j

√3∗cosϕ∗U N
√3∗0,93∗0,4

Dobrano zabezpieczenie przedlicznikowe w postaci ograniczników mocy 3x Etimat T 1p 25A
dobezpieczonych wkładkami bezpiecznikowymi 3x NH-00 40A gG.
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• Weryfikacja selektywności zabezpieczeń

Zab. obwodu 12 w stacji trafo...............................................................................NH-2; 100A	gG,	IW1=595A

Zab. w proj. szafce ZK nr 2 (dz. 486/25)..........................................................NH-00;	40A	gG;	IW2=195A

IW1	>	IW2

Zab. obwodu 12 w stacji trafo...............................................................................NH-2; 100A	gG,	IW1=595A

Zab. w proj. szafce ZK nr 1 (dz. 486/25) .....................................................NH-00;	63A	gG;	IW2=314,8A

IW1	>	IW2

• Dobór	przekroju	kabla	0,4	kV	pole	12

(2*12+2*7)*0,714
= = 42,11 A

340,85A	>42,11A →	Warunek	spełniony

1,6*100
= = 110,34 A

1,45

340,85A	>110,34A →	Warunek	spełniony

Nominalna długotrwała obciążalność prądowa linii kablowej składającej się z dwóch kabli 
NA2XY 4x240 SM wynosi wg katalogu tAk 401A. po uwzględnieniu współczynnika korekcyjnego 
dla kabli układanych w rurach osłonowych 0,85, długotrwała obciążalność prądowa 
projektowanego kabla wynosi:
401A *0,85= 340,85A

IN>Iobl;	

Projektowany kabel zapewnia wymaganą długotrwałą obciążalność prądową dla przyjętych 
warunków obciążenia.

I=
∑ P∗k j

√3∗cosϕ∗U N √3∗0,93∗0,4

I z=
k z∗I zab
1,45

• Sprawdzenie	ochrony	przeciwporażeniowej	oraz	spadku	napięcia	w	charakterystycznych	miejscach

obwodu

I z=
0,8×U0

Z
∆U%=

ΣP×k j×L

γ×S×Un

2
×100%

◦ Pole nr 12

Koniec obwodu – proj. ZK nr 2 dz. 486/25

R X l Rz Xz Z Iz Iw1 Iw2

[m] [A] [A] [A]

Istn. trafo-250 kVA 0,0118 0,0262

0,047 3925,2 595,0 200,0proj. NA2XY 4x240 mm² 0,128 0,065 55 0,014 0,007

proj. NA2XY 4x120 mm² 0,250 0,067 11 0,006 0,001

Suma 66 0,031 0,035 100A gG

Iw1	-	

Iw2	-	

Iz	>Iw1
Skuteczność	samoczynnego	wyłączenia	zasilania	JEST	ZACHOWANIA

Elementy 
obw. zwar. [�/km] [�/km] [�] [�] [�]

5-cio sekundowy prąd umowny zadziałania wkładki według katalogu ETI: „WT-NH wkładki topikowe nożowe  i osprzęt”.

prąd umowny zadziałania bezpieczników topikowych, dłuższy niż 5 sekund stanowiący dwukrotność wartości prądu 
znamionowego wkładki bezpiecznikowej – zgodnie z normą "N SEP-E-001 Sieci elektroenergetyczne niskiego napięcia. 
Ochrona przeciwporażeniowa." pkt. 10.3  (przyjęto, że w obiektach budowlanych zasilanych z linii wykonane są główne 
połączenia wyrównawcze wg normy PN-IEC 60364.) oraz standardami Energa Operator S.A.
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Element linii l kj
[m] [kW] [kW] - [%] [%]

Stacja trafo
ZK nr 1 55 240 0 0 38,00 0,714 0,11 0,11
Z7105949 5 120 2 14 38,00 0,714 0,02 0,13
ZK nr 2 6 120 2 24 24,00 0,929 0,02 0,2

SUMA 66 4 38

S	
przew.

ilość	
odbiorcó
w	w	węźle

moc	w	
węźle �	P �	U% ��	U%

[mm2]

 3.4.20 Opinia geotechniczna oraz informacja o sposobie posadowienia obiektu budowlanego  

Zgodnie z rozporządzeniem Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 25
kwietnia  2012 roku  w  sprawie  ustalania  geotechnicznych  warunków  posadowienia  obiektów
budowlanych, przedmiotową inwestycję, tj. „Budowa elektroenergetycznej sieci kablowej 0,4 kV,
budowa elektroenergetycznego przyłącza kablowego 0,4 kV ” w m. Płock,  ul.  Łukasiewicza, ul.
Hermana, gmina M. Płock, należy zaliczyć do pierwszej kategorii geotechnicznej (posadowienie
niewielkich obiektów budowlanych o statystycznie wyznaczonym schemacie obliczeniowym w
prostych warunkach gruntowych w przypadku których możliwe jest zapewnienie minimalnych
wymagań  na  podstawie  doświadczeń).  Warunki  gruntowe  na  których  zlokalizowana  jest
inwestycja należy zaliczyć do prostych – grunty jednorodne genetycznie i litologicznie, zalegające
poziomo,  nieobejmujących  gruntów  słabonośnych,  gruntów  organicznych  i  nasypów
niekontrolowanych.  Ocena  geotechniczna  podłoża  na  którym  jest  zlokalizowana  inwestycja
dokonana została w oparciu o zasady zalecane w normie PN-81/B-03020, tj.,  metody przyjęte
powszechnie  w budownictwie  energetycznym polegające  na  oznaczeniu  wartości  parametrów
geotechnicznych na podstawie oświadczeń  z budowy na podobnych terenach ocenianych przy
wyznaczaniu  miejsca  posadowienia  obiektów.  Obszar  na  którym  realizowana  jest  inwestycja
zawiera żwiry, piaski grube i luźne, piaski drobne i pylaste średnio zagęszczone.

 3.4.21 Kolizje / skrzyżowania  

Na  obszarze  projektowanej  budowy  elektroenergetycznej  sieci  kablowej  0,4  kV  w miejscach
skrzyżowań i zbliżeń z istniejącą i projektowaną infrastrukturą techniczną, projektowane kable
0,4  kV,  zabezpieczyć  rurami  osłonowymi  o  średnicy  110.  Końce  rur  osłonowych  uszczelnić
wkładkami  uszczelniającymi.  Dodatkowo  w  miejscach  kolizji  z  sieciami  teletechnicznymi  sieć
teletechniczną zabezpieczyć rurą osłonową dwudzielną typu A 110 PS. Technologie ułożenia rur
osłonowych oraz ich typ wskazana na rys. E-01.
◦ Nie jest  dopuszczalne sytuowanie stanowisk pracy,  składowisk wyrobów i  materiałów lub

maszyn  i  urządzeń  budowlanych  bezpośrednio  pod  napowietrznymi  liniami
elektroenergetycznymi w odległości  liczonej w poziomie od skrajnych przewodów, mniejszej
niż 3m dla linii napowietrznej 0,4 kV oraz mniejszej niż 5m dla linii napowietrznej 15 kV.

◦ W  czasie  wykonywania  robót  budowlanych  z  zastosowaniem  żurawi  lub  urządzeń
załadowczo-wyładowczych należy zachować odległość 3m od sieci napowietrznej 0,4 kV   oraz
5m od sieci napowietrznej 15 kV  mierzone od najdalej wysuniętego punktu urządzenia wraz z
ładunkiem.

◦ ZT urawie  samojezdne,  koparki  i  inne  urządzenia  ruchome,  które  mogą  zbliżyć  się  na
niebezpieczną odległość (mniej niż 3m dla linii 0,4 kV  oraz mniej niż 5m dla linii 15 kV) do
napowietrznych  lub  kablowych  linii  elektroenergetycznych,  powinny  być  wyposażone  w
sygnalizatory napięcia. 
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 3.4.22 Zestawienie materiałów montażowe i demontażowe   

1. Zest. nr 1 – Mat. montażowe sieci kablowej 0,4 kV pole 12

2. Zest. nr 2 – Mat. montażowe przyłącza kablowego 0,4 kV
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Lp Materiał	 Ilość J.	m. Uwagi

1 Kabel NA2XY 4x240 SM 55 m

2 Kabel NA2XY 4x120 SE 15

3 Piasek 6,7

4 Taśma oznaczeniowa do kabli elektroenerget. – niebieska 44 m 

5 Oznacznik kablowy 10 szt.

6 Mufa kablowa SMHSV4 50-150 1 kpl.

7 Mufa kablowa przejściowa SMH4 Pb-RF 50-150 V 2 kpl.

8 Osłona rurowa SRS-G 110 koloru niebieskiego 16 m przewiert sterowany (1)

9 Osłona rurowa A110 PS dzielona 1 m wykop otwarty

10 Wkład uszczelniający QSR 110 2 szt.

11 Kablowa rozdzielnica szafowa KRSN-1/6R-NH2/F 1 kpl.

12 1 szt.

13 1 szt.

14 Wkładka bezpiecznikowa NH-2; 63A gG 3 szt.

15 12 szt.

16 Głowiczka termokurczliwa SFEX4 120-240 2 szt.

17 Koszulka termokurczliwa z klejem na żyłę kabla 240mm niebieska 1 m 

18 Koszulka termokurczliwa z klejem na żyłę kabla 240mm czarna 3 m 

19 Głowiczka termokurczliwa SFEX4 70-150 5 szt.

20 Koszulka termokurczliwa z klejem na żyłę kabla 120mm niebieska 2,5 m 

21 Koszulka termokurczliwa z klejem na żyłę kabla 120mm czarna 7,5 m 

22 Bednarka ocynkowana 25x4 mm 23 m 1
23 12 szt.

24 10 szt.

25 2 szt.

26 2 szt

27 Zacisk uziemiający śrubowy BELOS2442 2 szt.

28 SE ruba ocynkowana M10x25 z nakrętką, podkładką okrągłą i sprężystą 4 szt.

Zestawienie	nr	01	–	Materiały	montażowe	sieci	kablowej	0,4	kV

I.	PROJ.	BUDOWA	SIECI	KABLOWEJ	0,4	kV

m3

Uszczelnienie osłon 
rurowych

szaHka kablowa
KRSN-1/6R-NH2/F

Wkładka PO + klucz (część abonencka)

Wkładka P2 system Master Key (część Energa)

Zwieracz instalacyjny  ZI-2 400A

Uziemienie proj. 
szafek ZK nr 1

R≤ 10Ω

Pręt miedziowany uziomu Ø14,2 mm, długość 1,5 m

Złączka do uziemień prętowych  Ø14,2 mm

Grot do uziemień prętowych Ø14,2 mm

Głowica do pogrążania uziomów Ø14,2 mm
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Lp Materiał	 Ilość J.	m. Uwagi

1 Kabel NA2XY 4x120 SE 6

2 Piasek 0,3

3 Taśma oznaczeniowa do kabli elektroenerget. – niebieska 2 m 

4 Oznacznik kablowy 2 szt.

5 Sza*ka pomiarowa P2-Rs/LZV/LZR/F 1 kpl.

6 Wkładka PO + klucz (część abonencka) 2 szt.

7 Wkładka P2 system Master Key (część Energa) 1 szt.

8 Ogranicznik mocy Etimat T 1p 20A 3 szt.

9 Ogranicznik mocy Etimat T 1p 20A 3 szt.

10 Wkładka bezpiecznikowa NH-00 40A gG 3 szt.

11 Głowiczka termokurczliwa SFEX4 70-150 2 szt.

12 Koszulka termokurczliwa z klejem na żyłę kabla 120mm niebieska 1 m 

13 Koszulka termokurczliwa z klejem na żyłę kabla 120mm czarna 3 m 

14 Bednarka ocynkowana 25x4 mm 9 m 1
15 6 szt.

16 5 szt.

17 1 szt.

18 1 szt

19 Zacisk uziemiający śrubowy BELOS2442 1 szt.

20 SD ruba ocynkowana M10x25 z nakrętką, podkładką okrągłą i sprężystą 2 szt.

Zestawienie	nr	02	–	Materiały	montażowe	przyłącza	kablowego	0,4	kV

I.	PROJ.	BUDOWA	PRZYŁĄCZA	KABLOWEGO	0,4	kV

m3

sza*ka pomiarowa
 P2-Rs/LZV/LZR/F

Uziemienie proj. 
szafek ZK nr 2

R≤ 30Ω

Pręt miedziowany uziomu Ø14,2 mm, długość 1,5 m

Złączka do uziemień prętowych  Ø14,2 mm

Grot do uziemień prętowych Ø14,2 mm

Głowica do pogrążania uziomów Ø14,2 mm
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	3.5	 Projekt	techniczny	-	część	rysunkowa

 3.5.1 E-05 – Schemat ideowy zasilania   
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Pracownia projektowa:
BAKO Sp. z o.o.
09-410 Płock, al. Jana Pawła II 30

Stanowisko Nr uprawnień

Projektant

Imię i nazwisko

Asystent
projektanta

Dariusz
Chrzanowski

Data Podpis

24.03.2025

Rew.
0

MAZ/0584/POOE/12Radosław Habaj

Nr proj.
2167

Nr umowy: PJ02975/24
OBI/71/2401963

Nazwa inwestycji:
Budowa elektroenergetycznej sieci kablowej 0,4 kV
dla zwiększenia mocy przyłączeniowej dla dz. 486/25
M. Płock, ul. Ignacego Łukasiewicza

Skala
b\s

Rys.
E-05SCHEMAT IDEOWY ZASILANIA

Uwaga:
Sieć pracuje w układzie TN-C

1)Prąd zwarcia we wskazanym punkcie sieci spełnia warunek 5-cio sekundowego prądu
umownego zadziałania wkładki według katalogu ETI: „WT-NH wkładki topikowe
nożowe  i osprzęt”.
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Nadano następujące numery projektowanym urządzeniom elektroenergetycznym: 

 

 Numerację wymienianych złącz pozostawić bez zmian 

 Proj. złącze ZK nr 2:  Z7108088 

 Proj. obwód nn: T710065/01 Obw 01 kier: Z7105948 
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